

牡丹机场净空保护区范围划定

禁止放风筝等12种行为;影响飞行安全的建筑物限期拆除



□牡丹晚报全媒体记者 云华

7月27日,菏泽市人民政府办公室在政府网站发布《菏泽民用机场净空和电磁环境保护管理办法》,明确了牡丹机场净空保护区范围,并公布机场净空保护区内外和机场电磁环境保护区内外的禁止事项。

机场净空保护区划定,禁止12种行为

民用机场净空保护区,是指为了保障民用航空器起飞、降落安全,按照民航技术标准划定的空间范围。

《菏泽民用机场净空和电磁环境保护管理办法》明确指出,菏泽牡丹机场净空保护区范围是机场跑道中心线两侧各10公里、跑道端外各20公里的区域,主要覆盖牡丹区都司镇、安兴镇、沙土镇、皇镇乡、胡集镇,定陶区滨河街道办事处、天中街道办事处、冉堌镇、杜堂镇、半堤镇、孟海镇、黄店镇,开发区陈集镇,成武县汶上集镇、伯乐集镇,巨野县龙堌镇、柳林镇、太平镇,郓城县唐庙镇、黄安镇,鄄城县闫什镇、彭楼镇等区域。

机场净空保护区内,禁止修建不符合机场净空要求的建筑物或者设施;禁止修建影响机场电磁环境的建筑物或者设施;禁止修建可能在空中排放大量烟雾、粉尘、火焰、废气而影响飞行安全的建筑物或者设施;禁止修建靶场、强烈爆炸物仓库等影响飞行安全的建筑物或者设施;禁止设置影响机场目视助航设施使用或者飞行员视线的灯光、标志或物体;禁止种植影响飞行安全或者影响机场助航设施使用的植物;禁止放飞影响飞行安全的鸟类;禁止升放无人驾驶的航空器、自由气球、系留气球、孔明灯、风筝或其他升空物体;禁止燃放升空烟花爆竹;禁止焚

烧产生大量烟雾的农作物秸秆、垃圾等物质;禁止排放大量烟雾、粉尘、火焰、废气等影响飞行安全的物质;禁止设置易吸引鸟类及其他动物的露天垃圾场、屠宰场、养殖场等场所;禁止其他影响民用机场净空保护的行为。

在机场净空保护区外升放无人驾驶的自由气球或者系留气球的,应当依法获得批准,并在批准的范围内施放。

民用机场新建、扩建的公告发布前,在依法划定的民用机场范围内和机场净空保护区域内存在的可能影响飞行安全的建筑物、构筑物、树木、灯光和其他障碍物体,应当在规定的期限内清除;对由此造成的损失,应当依法给予补偿或者采取其他补救措施。

民用机场新建、扩建的公告发布后,任何违规在依法划定的民用机场范围内和机场净空保护区内,修建、种植或者设置影响飞行安全的建筑物、构筑物、树木、灯光和其他障碍物体的,由机场所在地县级以上地方人民政府责令清除;由此造成的损失,由修建、种植或者设置该障碍物体的单位或者个人承担。

在民用机场及其依法划定的净空保护区以外,对可能影响飞行安全的高大建筑物或者设施,应当依法设置飞行障碍灯和标志,并使其保持正常状态。

保护机场电磁环境,禁止采挖等行为

民用机场电磁环境保护区,是指为了保障民用航空无线电台(站)的正常工作,按照国家标准和民航空行业标准划定,用以排除非民用航空的各类无线电设备和非无线电设施设备等产生的干扰,所必需的空间范围,由设置在机场总体规划区域内的民用航空无线电台(站)电磁环境保护区和民用机场飞行区电磁环境保护区两部分组成。

为保护机场电磁环境,在民用航空无线电台(站)电磁环境保护区内,禁止修建架空高压输电线、架空金属线、铁路、公路、电力排灌站;禁止存放金属堆积物;禁止种植高大植物;禁止从事掘土、采砂、采石等改变地形地貌的活动;禁止从事国务院民用航空主管部门规定的其他影响民用机场电磁环境保护的行为。

菏泽高新区通用机场获批 将成全市首个建成运营的通用机场



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霈) 牡丹晚报全媒体记者从菏泽高新区获悉,7月27日,经民航华东地区管理局批准,菏泽高新区泊鹭航空产业园备案为B类机场,菏泽高新区通航机场也成为全国第183个备案成功的通航机场。

泊鹭(山东)飞机有限公司由美国泊鹭飞机公司与泊鹭通航产业集团有限公司共同投资设立,位于菏泽高新区泊鹭航空产业园,以研发、制造及销售“海王”水陆两栖轻型运动飞机为主,兼营航空器托管、飞机维护维修、航材销售、品牌附属产品的开发销售、通航研学、航空俱乐部等业务。菏泽高新区泊鹭航空产业园位于菏泽高新区万福办事处杨营村,机场离市中心15公里,公共交通完善,交通便利,周边2公里商业配套齐全。

菏泽高新区通用机场现有常驻飞机7架,直径20米的停机坪1个,一条500米×20米的陆地



跑道及一条500米×40米的水上跑道(已投入使用),半径12公里的飞行空域及部分调机、转场航线已获军方批准。菏泽高新区B类机场获民航华东地区管理局批准备案,将成为菏泽市首个建成运营的通用机场。

B类机场是指,符合具有5—9座航空器经营性载人飞行任务,或最高月起降量达到600—3000架次以上,使用民用航空器从事公共航空运输以外的民用航空活动的机场。区别

于A类机场,B类机场主要从事工业、农业、林业、渔业和建筑业的作业飞行以及医疗卫生、抢险救灾、气象探测、海洋监测、科学实验、教育训练、文化体育等方面飞行活动。

目前,菏泽高新区通用机场主要用于运动娱乐飞行、探险旅游、观光、航拍、观测、水上搜救、空中救援、应急抢险等,兼营飞机驾驶员执照培训、托管维护维修和水上飞机驾照培训、陆机飞行员水上改装培训等业务。

智能中央厨房直通百姓餐桌 郓城县尝试现代农业发展新模式,打造绿色餐饮美食直通平台

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 7月26日,绿禾餐饮智能化中央厨房项目启动仪式在郓城县经济开发区举行。该项目的启动,是对农产品生产、加工业和销售服务业产业融合发展的新鲜尝试,标志着郓城县现代农业发展进入新层次。

据悉,绿禾餐饮智能化中央厨房项目作为省级现代农业产业园重要组成部分,也是郓城县倾力打造的产业振兴重点项目之一,提供新增就业岗位500多个。为更好地助力该县食品安全,服务好市民群众和机关学校企事业单位的餐饮供应,绿禾公司主动适应社会对餐饮业需求的新形势新要求,投资2.2亿元成立了绿禾餐饮

智能化中央厨房项目。

郓城县新华职业培训学校校长吴德贞与山东绿禾餐饮有限公司董事长张庆涛互换了协议书。吴德贞表示,绿禾公司是郓城农业区域品牌好郓来的第一批使用者,学生们“舌尖上的安全”是头等大事,在严把学生食品安全关方面,学校更倾向于和这样大品牌的食品供应商合作。绿禾餐饮所拥有的智能化中央厨房的先进设备和市场口碑,将更好地保证用餐环境干净卫生,保障学生用餐营养均衡。

坐落在郓城县南赵楼镇的大型综合现代化农业基地,是绿禾公司的厨房“后花园”,品种丰富的生态有机瓜果蔬菜,成为它

得天独厚的原材料优势,带来的新鲜口感一下就抓住了现场来访者的味蕾。在中央厨房的展示厅,前来试吃的王先生对绿禾推出的各类套餐赞不绝口。“只有自己品尝过,才能放心推荐给顾客来吃。把预定的饭菜做得又新鲜、速度又快,还能提供大厨上门服务,我相信,绿禾餐饮市场后劲很足。”

郓城县委副书记孙迁国表示,希望绿禾农业把中央厨房建成一个各类美食的交流平台,从绿色蔬菜种植、生态养殖到食材半成品加工,从美食美味成品菜外卖到大厨预约上门服务,建成一个面向百姓餐桌的绿色餐饮美食直通平台。